
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

  

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 169/2018 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 169/2018  πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του ως μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που εδρεύει στο Δήμο μας», προς 

ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.  

 

 

 

 

      O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

  Στρατής Παναγάκος    

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Δ

Η
Μ
Ο
Σ
  
Γ
Λ
Υ
Φ
Α
Δ
Α
Σ 

 

 
 
 

 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Τρίγκα Ελένη 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025234 

FAX  : 213  2025204 

Email  : e.trigka@glyfada.gr 

Γλυφάδα, 17.7.2018 

Αρ.Πρωτ. 20730 

ΠΡΟΣ :  

 Υπουργείο Υγείας 

Διοίκηση 1ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Αττικής 

Δ/νση προγραμματισμού & 

Ανάπτυξης Πολιτικών Παροχής 

Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

Κοινοποίηση: 

 Γραφείο Δημάρχου 

 Μέλη 

 
 



ΑΔΑ: 7ΣΔ5Ω91-659 

 

         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του ως μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που εδρεύει στο Δήμο μας» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 12η του μήνα Ioυλίου του έτους 2018 ημέρα 

της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα  7.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα 

από την με αριθ. πρωτ. 19703/7.7.2018  έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου του που 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  στον κ. Δήμαρχο και σε 

καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄)  

για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της 

πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 27, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου 

ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ 

Στυλιανός, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ 

Νικόλαος,  ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, 

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ 

Αθανάσιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης,  ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος , ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά,  

ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ήτοι συνολικά  27 Δημοτικοί Σύμβουλοι. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (2)  δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. ΚΙΣΚΗΡΑΣ 

Παναγιώτης και  ΤΣΑΚΙΡΗΣ Δημήτριος 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (11) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, στο στάδιο των ερωτήσεων 

 ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος , μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κων/νος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος και ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος, μετά την ψηφοφορία του 27ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ.  

 ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, μετά την ψηφοφορία του 13ου (προταχθέν) θέματος της Η.Δ. 

 ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά, ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, μετά την ψηφοφορία του 2ου (προταχθέν) θέματος της 

Η.Δ. 

 ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, πριν την ψηφοφορία του 3ου θέματος της Η.Δ.  

 ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, μετά την ψηφοφορία του 4ου θέματος της Η.Δ.  

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (12) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 10/2018 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 169/2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, 

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Στυλιανός, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, 

ΑΛΕΒΙΖΟΣ  Δημήτριος, ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Eιρήνη, ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ 

Βασίλειος, ΜΕΡΙΚΟΥ Παγώνα. 

 

Από τη συνεδρίαση αυτή ήταν απών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, παρότι   

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση  οι Αντιδήμαρχοι και ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια προτάχθηκαν και συζητήθηκαν με την εξής σειρά: το υπ΄αρ. 27ο θέμα της Η.Δ. ως 

1ο, το υπ΄αρ. 13ο θέμα της Η.Δ. ως 2ο και το υπ΄αρ. 2ο θέμα της Η.Δ. ως 3ο ενώ η συζήτηση των 

υπόλοιπων θεμάτων συνεχίστηκε με τη σειρά που ήταν εγγεγραμμένα στην ημερήσια διάταξη πλην 

του 16oυ θέματος που συζητήθηκε πριν το  14ο θέμα της Η.Δ.  

 

Στο 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή 

του ως μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που 

εδρεύει στο Δήμο μας»,  ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την πρόταση του κ. Δημάρχου, 

η οποία έχει ως εξής:   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ     Γλυφάδα,  2.7.2018 

                  Αρ.Πρωτ:  19059 

  

    

Προς: Τον κ. Πρόεδρο Του Δημοτικού                                        

Συμβουλίου  

 

Θέμα: «Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του ως μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που εδρεύει στο Δήμο μας». 

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αρ. 27288/7.6.2018 (εσ. πρωτ. 17956/21.6.2018) έγγραφο του Υπουργείου Υγείας, 

Διοίκηση 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, Δ/νση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Πολιτικών 

Παροχής Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 

 

       Σύμφωνα με το Ν. 4238/2014 (ΦΕΚ 38, τ. Α’ ) κάθε Υγειονομική Περιφέρεια έχει διαιρεθεί 

γεωγραφικά σε Τομείς Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΤοΠΦΥ), που περιλαμβάνουν έναν ή 

περισσότερους Δήμους. Η 1η Υγειονομική Περιφέρεια, κατόπιν της υπ’ αρ. Γ3α/Γ.Π. οικ. 

4777/21.01.2016 Υπουργικής Απόφασης, διαιρέθηκε σε 29 ΤοΠΦΥ, εντός των οποίων λειτουργούν 

φορείς και υπηρεσίες παροχής πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Κεντρική δομή παροχής υπηρεσιών 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σε κάθε ΤοΠΦΥ είναι το Κέντρο Υγείας ενώ ο Δήμος Γλυφάδας 

υπάγεται στον 25ο ΤοΠΦΥ. 

 

     ΄Οπως αναφέρεται στο ανωτέρω σχετικό, στο πλαίσιο της μεταρρύθμισης της Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, ενισχύεται η συνεργασία μεταξύ Υγειονομικών Περιφερειών και φορέων της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης μέσω της συγκρότησης των Διοικουσών Επιτροπών των ΤοΠΦΥ. 

 

     Επιπροσθέτως, σύμφωνα με το άρ. 16 του Ν. 4486/2017: «Σε κάθε Το.Π.Φ.Υ. συγκροτείται, 

με απόφαση του Διοικητή της οικείας Υ.Πε. τριμελής Διοικούσα Επιτροπή, η οποία αποτελείται από: 

α) τον Πρόεδρο, β) τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Κέντρου Υγείας και γ) έναν δημοτικό σύμβουλο 

του Δήμου της έδρας του Κέντρου Υγείας, που προτείνεται από το δημοτικό συμβούλιο, και τους 

αναπληρωτές τους. Ο πρόεδρος και ο αναπληρωτής του ορίζονται με απόφαση του Διοικητή της 

Υ.Πε., ύστερα από πρόσκληση ενδιαφέροντος». 

 

     Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε κ. Πρόεδρε, όπως εισηγηθείτε στο Σώμα τη λήψη απόφασης 

για τον ορισμό ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του ως μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που εδρεύει στο Δήμο μας. 

 
       

                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

       

 

          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

  

 

 



Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του κ. Δημάρχου   

 Το υπ’ αρ. 27288/7.6.2018 (εσ. πρωτ. 17956/21.6.2018) έγγραφο του Υπουργείου Υγείας, 

Διοίκηση 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, Δ/νση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

Πολιτικών Παροχής Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

Κι έχοντας υπόψη : 

 Το Ν. 4238/2014 (ΦΕΚ 38, τ. Α’ ) 

 Το άρ. 16 του Ν. 4486/2017 

 

Έθεσε σε ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, ο κ. Πρόεδρος 

ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής, όπου το Δημοτικό Συμβούλιο   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ       

 

 Ορίζει τον κάτωθι δημοτικό σύμβουλο με τον αναπληρωτή του ως μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του 25ου Τομέα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, που εδρεύει στο Δήμο μας: 

 

Πατεράκη Αναστασία – Τακτικό μέλος 

 

Κουρουπάκη Στυλιανό – Αναπληρωματικό μέλος 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

Γλυφάδα, 17.7.2018 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

     Στρατής  Παναγάκος 

 


